Załącznik Nr 4 do Regulaminu
Regulamin SSUP
REGULAMIN 
SYSTEMATYCZNEGO SPRAWDZIANU UMIEJĘTNOŚCI PRAKTYCZNYCH
ZAKŁAD ENDODONCJI
Regulamin Systematycznego Sprawdzianu Umiejętności Praktycznych (SSUP) w Zakładzie Endodoncji obowiązuje każdego studenta V roku dopuszczonego do cyklu ćwiczeń z przedmiotu.
Egzamin końcowy z całego przedmiotu Stomatologia zachowawcza z endodoncją składa się z dwóch części praktycznych, osobno w Zakładzie Stomatologii Zachowawczej i w Zakładzie Endodoncji oraz ze wspólnego testu. Część praktyczna egzaminu końcowego w Zakładzie Endodoncji przybiera formę SSUP.
 SSUP w Zakładzie Endodoncji ma na celu ocenę osiągniętych przez studenta efektów kształcenia, stopnia opanowania wiedzy i umiejętności praktycznych oraz kompetencji miękkich pracy z pacjentem endodontycznym. Obowiązujące umiejętności są określone w sylabusie.
SSUP odbywa się od pierwszego do szóstego ćwiczenia na V roku. Jego zaliczenie jest jednym z warunków zaliczenia przedmiotu Stomatologia zachowawcza z endodoncją.
Student jest oceniany według Protokołu Oceny SSUP (Załącznik nr 6) za każdym razem podczas przyjmowania pacjenta. Student może uzyskać ocenę od 2 do 5, w zależności od sposobu i jakości wykonania zabiegu (patrz Załącznik nr 7.)
Student zobowiązany jest do samodzielnego wykonywania procedur.
Ocenie podlegają wszystkie wykonywane procedury konieczne do prawidłowego wykonania zabiegu. Procedury konieczne a niewykonane przez studenta podlegają ocenie. Procedury kliniczne nie będące częścią planu leczenia nie podlegają ocenie.
Ocena dla każdej części SSUP podlegającej ocenie jest średnią ocen ze wszystkich ocen cząstkowych uzyskanych podczas całego SSUP i podliczana jest po zakończonym cyklu ćwiczeń. Ocena końcowa z egzaminu SSUP jest średnią arytmetyczną z oceny wyliczonej z punktów (50%) (PK- punkt 9 regulaminu) oraz oceny uzyskanej z całej części praktycznej SSUP (50%)(Załącznik 3).
Aby uzyskać ocenę pozytywna z SSUP student zobowiązany jest pracować jako lekarz zgodnie z planem ćwiczeń podczas całego bloku ćwiczeń, w sytuacjach szczególnych nie mniej niż na 3 ćwiczeniach. Niespełnienie tego wymogu skutkuje niezaliczeniem SSUP i jest równoznaczne z uzyskaniem oceny niedostatecznej z całego przedmiotu Stomatologia Zachowawcza z Endodoncją.
Ostateczna ocena końcowa z SSUP wyliczana jest według następującej skali ocen:
	3,0–3,44	dostateczny (3)
	3,45–3,84	dość dobry (3+)
	3,85–4,44	dobry (4)
	4,45–4,84	ponad dobry (4+)
	4,85–5,0	bardzo dobry (5)
Ocena niedostateczna z SSUP w Zakładzie Endodoncji i/lub egzaminu praktycznego w Zakładzie Stomatologii Zachowawczej jest równoznaczna z niedopuszczeniem studenta do TEK oraz oceną niedostateczną z przedmiotu Stomatologia Zachowawcza z Endodoncją i wpisaniem oceny niedostatecznej do indeksu elektronicznego.
Ocena z SSUP jest oceną ostateczną i nie podlega poprawie. Wynika ona z podsumowania pracy podczas całego cyklu ćwiczeń w Zakładzie Endodoncji podczas V roku studiów.
Podczas SSUP od studenta wymagany jest schludny wygląd oraz nienaganna postawa etyczna.
Podczas SSUP obowiązuje bezwzględny zakaz korzystania z telefonów komórkowych.
Nieusprawiedliwiona nieobecność na 3 lub większej ilości zajęć skutkuje niezaliczeniem SSUP w Zakładzie Endodoncji i uzyskaniem oceny niedostatecznej bez względu na średnią ocen uzyskanych podczas pracy z pacjentem.
W przypadku nieprzestrzegania zasad Regulaminu Ćwiczeń Przedklinicznych i Klinicznych w Zakładzie Endodoncji oraz Regulaminu SSUP, etyki pracy lub wykazania się rażącą niewiedzą teoretyczną lub praktyczną student może zostać wyproszony z sali klinicznej lub odsunięty od pracy z pacjentem w charakterze lekarza. Decyzję taką podejmuje asystent prowadzący ćwiczenia.
Student ma prawo zgłaszać zastrzeżenia do prowadzenia SSUP w kolejności: do swojego asystenta, asystenta współprowadzącego zajęcia, do opiekuna V roku oraz kierownika Zakładu Endodoncji. Niezgłoszenie zastrzeżeń niezwłocznie po wystąpieniu sytuacji spornej jest równoznaczne z akceptacją decyzji asystenta oraz wiąże się z rezygnacją z ewentualnych roszczeń.

